



*„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, de soha nem fogják elfelejteni, hogy hogyan érezték magukat szavaidtól.”*

*(Carl William Buehner)*

Kispálné Janó Rita, Rita néni vagyok. 1992-ben végeztem a Győri Tanítóképző Főiskolán, majd 2002-ben a Kaposvári Egyetemen szereztem rajztanári diplomát. Több, mint húsz éves szakmai tapasztalat áll mögöttem. Jelenleg az István Király Általános Iskolában tanítok: a 4. b osztályfőnökeként, valamint rajzot a felső tagozatban.

Családommal Székesfehérváron, a Palotavárosban lakom. Lányaim - Petra és Kata- a Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium diákjai.

Pályám során mindig fontosnak tartottam a kreativitást, játékosságot és a tehetség sokoldalú kibontakoztatását. Szeretem színes, érdekes, változatos feladatokkal, mesékkel, versekkel elvarázsolni a gyerekeket, és felszínre hozni gazdag fantáziavilágukat. A digitális tábla adta előnyöket óráimon szívesen alkalmazom, amelyet tanítványaim érdeklődve, lelkesen fogadnak.

Mindig nyitott voltam az új lehetőségekre, módszerekre. Az elmúlt évben továbbképzésen a *Sakkpalota módszer*t ismerhettem meg közelebbről, melynek játékossága nagyon megfogott. Szerintem nagymértékben megkönnyíti az óvoda és az iskola közötti átmenet nehézségeit. A mesébe illő sakkfigurák a számok, betűk világába kalauzolják el a kis elsősöket.

Lelkes híve vagyok Bagdi Bella *Boldogságóra programjának* is, amely a pozitív pszichológia lehetőségeivel fejleszti a gyermekek személyiségét. Véleményem szerint ahhoz, hogy a kisgyerekek jól megállják helyüket az iskolában, első és legfontosabb, hogy szeressenek iskolába járni, ahol nyugodt, kiegyensúlyozott, békés és vidám hangulatú környezet biztosítja számukra a tanulást. Célom, hogy a gyermekek tapasztalják meg a jól végzett munka örömét, élvezzék annak sikerét, de ugyanakkor figyeljenek másokra is, és fogadják el társaikat, segítsék egymást.

Törekszem a kölcsönös jó kapcsolatra a gyerekekkel és szüleikkel egyaránt, hiszen csak együtt lehetünk hatékonyak, sikeresek, eredményesek.

Sok szeretettel várom a leendő kis elsőseimet!